



Для немедленной публикации: 11.07.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОТКРЫТИИ ЗАКАЗНИКА БИГ-БЕНД В ГОСУДАРСТВЕННОМ ПАРКЕ МОРО-ЛЕЙК ДЛЯ РАСШИРЕНИЯ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ОТДЫХА НА ПРИРОДЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА

Заказник площадью 860 акров (348 га) включает разнообразные среды обитания дикой флоры и фауны и новые тропы, предназначенные для жителей штата, которые любят походы, верховые прогулки и другие виды отдыха на природе

Эти меры являются частью летней кампании губернатора Хокул «Выходите офлайн на свежий воздух»

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об открытии для посещения заказника Биг-Бенд (Big Bend Preserve) в государственном парке Моро-Лейк (Moreau Lake State Park). Добавление заказника увеличит площадь государственного парка Моро-Лейк на 860 акров (348 га) — это примерно равно площади Центрального парка в Нью-Йорке, — в результате чего парк Моро-Лейк войдет в число десяти крупнейших парков в системе парков штата. Заказник объединяет в себе возможности отдыха на природе для посетителей и ценные среды обитания для местных видов. Открытие заказника связано с летней кампанией губернатора Хокул [«Выходите офлайн на свежий воздух» \(Get Offline, Get Outside\)](#), которая направлена на укрепление физического и психического здоровья и помогает детям и семьям в штате Нью-Йорк выбирать отдых и общение на свежем воздухе вместо телефонов, компьютеров и социальных сетей.

«Посетители любят государственный парк Моро-Лейк за замечательные возможности отдыха на природе — от прогулок на каяках до прекрасных троп, — **сказала губернатор Хокул.** — Этим летом я призываю жителей нашего штата оставить Интернет и устройства и "выйти офлайн на свежий воздух", чтобы посетить новый заказник Биг-Бенд — замечательное новое место, где можно хорошо отдохнуть в окружении замечательной природы».

В заказнике, который предлагает живописные виды гор, доступ к реке Гудзон и разнообразные экологические среды, посетителям предлагаются различные

возможности отдыха. На момент открытия в заказнике действуют две тропы общей протяженностью более 6 миль (9,7 км). Возможности отдыха на природе включают походы, наблюдение за птицами, наблюдение за дикой природой, верховые прогулки и зимние виды спорта без использования транспортных средств (ходьба на снегоступах, катание на лыжах по пересеченной местности и т. п.). Местность в заказнике в основном равнинная, что предлагает более легкие возможности отдыха, чем сложные тропы на Палмертаунском хребте (Palmertown Ridge) в государственном парке Моро-Лейк.

Участок земли, ранее использовавшийся для лесозаготовок, был приобретен Управлением парков штата Нью-Йорк совместно с Институтом открытого пространства (Open Space Institute, OSI). С момента приобретения участка был предпринят широкий комплекс мер, чтобы провести обследования, удалить инвазивные растения, вырубить инвазивные деревья, создать участки мониторинга растительности, установить бобровые плотины для смягчения наводнений, удалить ветхие ограждения и проложить тропы.

В заказнике имеются различные среды обитания — от береговой линии реки Гудзон и связанных с ней заливов и болот до сухих горных лесов и лугов. Совместно с отделением Южного Адирондака Общества Одюбона (Audubon Society) на этой территории было зафиксировано более 100 видов птиц.

Основными экологическими целями являются охрана и расширение биоразнообразия заказника, а также восстановление более 400 акров (162 га) пустоши. Песчаная почва и открытые луга этого района предоставляют исключительную возможность восстановить среду обитания на пустоши, которая требуется для редких специализированных видов, таких как голубая бабочка Карнера, которая считается исчезающим видом на федеральном уровне, и бабочка матовый эльф, которая считается исчезающим видом на уровне штата. Управление парков штата Нью-Йорк совместно с Комиссией заказника Пайн-Буш в Олбани (Albany Pine Bush Commission), Департаментом охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (NYS Department of Environmental Conservation) и Службой рыбного хозяйства и дикой природы США (U.S. Fish and Wildlife Service, USFWS) разрабатывает планы, чтобы восстановить более 400 акров (162 га) среды обитания на пустоши и создать в заказнике Биг-Бенд охранную зону для голубой бабочки Карнера вместе с заказником Пайн-Буш в Олбани (Albany Pine Bush) и песчаными равнинами Саратоги в заказнике и парке Уилтон (Wilton Wildlife Preserve and Park).

Открытие этого заказника также способствует достижению цели штата по сохранению 30 % земель и водных угодий к 2030 году. Эта цель принята в рамках глобальной [инициативы 30x30](#), направленной на сохранение земель и водных угодий мира.

Временно исполняющий обязанности начальника Управления парков штата Нью-Йорк (New York State Parks) Рэнди Саймонс (Randy Simons): «Заказник

Биг-Бенд — это уникальное дополнение к нашей системе. Рациональное природопользование — это важнейшая часть миссии нашего агентства, которая определяет нашу работу в течение последних 100 лет. Заказник Биг-Бенд является примером наших усилий по восстановлению природных мест и открытию их для публики, чтобы граждане могли прикоснуться к чудесам природы. Открытие заказника Биг-Бенд станет одним из центральных событий в программе празднования нашего столетнего юбилея в этом году».

Член Палаты представителей Пол Тонко (Paul Tonko): «Я очень рад присутствовать на церемонии открытия нового заказника Биг-Бенд площадью 860 акров, который сделает государственный парк Моро-Лейк одним из десяти крупнейших парков в системе парков штата Нью-Йорк. Создание этого заказника позволило превратить бывшую зону лесозаготовок в безопасную среду обитания для местных видов, место для отдыха и площадку для работ по экологическому восстановлению. Это также поможет нам продолжить усилия по сохранению природного наследия Столичного региона. Я очень хочу, чтобы в будущем жители и гости Столичного региона посещали этот заказник, чтобы наслаждаться природными красотами нашего региона».

Сенатор штата Джим Тедиско (Jim Tedisco): «Государственный парк Моро-Лейк — красивый государственный парк, потрясающий природный заказник и отличное место отдыха в 44-м сенатском избирательном округе штата Нью-Йорк. Как заместитель председателя сенатского комитета по культуре, туризму, паркам и отдыху и как сенатор, представляющий округ Саратога, я рад, что штат добавил к парку этот заказник площадью 860 акров и открыл его для посещения, чтобы будущие поколения могли посещать и видеть этот нетронутый природный оазис. Спасибо губернатору, Управлению парков штата Нью-Йорк и Институту открытого пространства за работу над этим проектом, который я с гордостью поддерживал».

Член Ассамблеи Керри Уорнер (Carrie Woerner): «Заказник Биг-Бенд — это ценное дополнение к государственному парку Моро-Лейк. В Адирондаке равнинную местность найти довольно трудно. Добавление этого заказника значительно улучшит доступность парка, так как больше людей смогут познакомиться с его богатым растительным и животным миром. Я благодарна губернатору Хокул за поддержку расширения парка и за ее инициативу отвлечь всех нас от Интернета, чтобы поехать отдохнуть на природу. Здоровая альтернатива мобильным телефонам особенно нужна нашим подросткам. Вид природных красот, свежий воздух и активный отдых, — а именно это предлагает заказник Биг-Бенд, — являются лучшими альтернативами времени, проведенному перед экраном компьютера или телефона. Нам повезло, что в нашем штате есть такой замечательный парк, который теперь стал еще больше».

Директор OSI по сохранению и политике Кэти Мозер (Kathy Moser): «Институт открытого пространства гордится своим участием в сохранении территории Биг-Бенд. OSI работал с этим ландшафтом несколько десятилетий — за последние 20 лет мы добавили к государственному парку Моро-Лейк более 4250 акров (1720 га),

утроив его площадь. Заказник Биг-Бенд поддерживает важные программы сохранения биоразнообразия и расширяет великолепные возможности круглогодичного отдыха, которые предлагает парк. Это прекрасный пример того, как разумная и целенаправленная охрана земель может принести сопутствующие выгоды людям, сообществам и дикой природе».

Исполнительный директор Saratoga PLAN (Preserving Land and Nature)

Роберт Дэвис (Robert Davies): «Заказник Биг-Бенд является важной частью территории проекта "Южный Палмертаунский хребет" и ключевым элементом планируемой 13-мильной (21 км) "основной тропы" Sarah B. Foulke Friendship Trails, соединяющей государственный парк Саратога-Спа и государственный парк Моро-Лейк. Наша организация Saratoga PLAN, которая является партнером Палмертаунского проекта, приветствует реализацию этой важной концепции, которая предлагает новые возможности приобщения людей к природе и при этом сохраняет важные природные ресурсы».

Вход посетителей в заказник осуществляется через главный вход на 110 Old Bend Road в городе Моро (Moreau) (в приложениях навигации вводите «Fort Edward»). Имеется парковка на 20–30 автомобилей (включая места для инвалидов). Парк открыт ежедневно от восхода до заката солнца. Вход бесплатный.

Подробнее о заказнике Биг-Бенд в государственном парке Моро-Лейк см. на сайте <https://parks.ny.gov/parks/moreaulake/details.aspx>. В 2024 году отмечается 100-летний юбилей системы парков штата. В программу праздничных инициатив входят [интерактивная онлайн-хроника «Яркий след» \(Blazing A Trail\)](#), посвященная истории ведомства и замечательным людям, участвовавшим в создании парков штата; [выставка](#), которая сейчас открыта в State Street Tunnel Капитолия штата Нью-Йорк; [проект «Share Your Story» \(Поделитесь своей историей\)](#), который приглашает жителей штата поделиться историями, связанными с парками и историческими местами штата; [Centennial Challenge \(Конкурс столетнего юбилея\)](#), в котором посетители получают призы за участие в различных мероприятиях в парках и исторических местах, и выпуск [серии товаров с символикой праздника Centennial Collection](#), в которую входят футболки, худи, кружки и многое другое. Информация о других мероприятиях будет объявлена в течение 2024 года.

В ведении Управления парков, мест отдыха и исторического наследия штата Нью-Йорк находятся более 250 парков, исторических мест, туристических троп, полей для гольфа, мест спуска лодок и других объектов, которые в 2023 году посетили рекордные 84 млн человек. Чтобы больше узнать о любом из этих мест отдыха, посетите сайт parks.ny.gov, скачайте бесплатное [приложение NY State Parks Explorer](#) или позвоните по телефону [518.474.0456](tel:518.474.0456). Присоединяйтесь к празднованию нашего столетнего юбилея в течение 2024 года и следите за нашими новостями в [Facebook](#), [Instagram](#) и [X](#) (ранее Twitter) и читайте [блог OPRHP](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | [518.474.8418](tel:518.474.8418)
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)